
Finale 99 Atelier 307

LES fr,TASTIQUES DE PICK
1) Avec un élastique
clous sur le contour et
re ).

tendu par des clous, c_onstruisez un. polygone ayant 52 clous à I'intéri"r.. cai.rr"i rf , aire (en unités d,ai-

["rî"ti;ît"î'ri"r d'aurres porygones remprissanr res mêmes conditions. eue
2) Construisez ensuite des polygones ayant:
- 5 clous sur Ie contour et 3 clous à l,intérieur; calculez leurs aires- 5 clous sur Ie contour et 4 clous à l,intérieur; calculez If i:rs aires- 5 clous sur le contour et 0 clou à I,intérieur; calculez leurs aires
Que contatez-vous?
3) Recommencez avec des polygones ayant:
- 6 clous sur Ie contour et 2 crous à r'intérieur; carcurez reurs aires- 4 clous sur re contour et 2 crous à r,intérieur: carculez Ieurs aires- 3 clous sur le contour et 2 clous à I,intérieur; calculez leurs aires
Que constatez-vous?
4.) on appelle c Ie nombre de clous sur le contotrr, i Ie nombre de clous inté-rteurs et A I'aire du pol)'gon..El Ienanr.."*piË des remarques faites dans res
::i.::ir. 

p.r.écédenrs: rrâ;v;i ,-n. formure quï'f ourrait ao.in.i i ,n foncrion
Appliquez cette 

{o1m.ule p.our trouver l'aire d'un polygone qui aurait 3l cloussur le contour et I4 clous'à t,inieiieu..

unité d'aire

cl ous

Polygone ayant 8 clous sur le
contour et I clou à I'intérieur
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Classe:

Collège:

Réponses

1)

A au 7o essai A au 2" essai A au 3" essai

Remarque:

2)

A au 1o essai A au 2" essai A au 3" essai

Remarque:

3)

A au lo essai A au 2o essai A au 3" essai
1

2

)

Remarque:

4) Formulg: ....o...........r.....................o...

L'aire au p9ly§one limité par I'élastique quand il y a 3l clous sur Iecontour et 14 à Itintérieur est A = .......,..o-.. (unités draire)


